Контрольная работа № 2 «Информационные технологии». 10 класс (базовый)

Часть 1
1. Минимальным объектом в графическом редакторе является:

А) Точка экрана (пиксель);    Б) Набор цветов;     В) Объект;    Г) Символ (знакоместо).

2. Графический редактор предназначен для:

А) Создания и редактирования текстового документа;

Б) Создания и редактирования отчетов;

В) Создания и редактирования рисунков;

Г) Ничего из вышеперечисленного.

3. Палитрой в графическом редакторе является: 

А) Линия, круг, прямоугольник;      Б) Карандаш, кисть, ластик;

В) Выделение, копирование, вставка;      Г) Набор цветов.

4. Графические примитивы в графическом редакторе представляют собой:

А) операции над файлами с изображениями, созданными в графическом редакторе;

Б) среду графического редактора;

В) режимы работы графического редактора;

Г) перечень режимов работы графического редактора.

Д) простейшие фигуры, рисуемые с помощью специальных инструментов графического редактора.

5. Цвет точки на экране цветного монитора формируется из сигнала:

А) красного, зеленого, синего и яркости;          Б)красного, зеленого, синего;                                               В) желтого, зеленого, синего и красного;       Г) желтого, синего,  красного и белого;                                              Д) желтого, синего, красного и яркости. 

6. Деформация изображения при изменении размера рисунка – один из недостатков:

А) векторной графики;    Б) растровой графики. 

7. Сетка которую на экране образуют пиксели, называют:

А) видеопамять;   Б) видеоадаптер;   В) растр; Г) дисплейный процессор. 
8. Текстовый редактор - программа, предназначенная для

А) создания, редактирования и форматирования текстовой информации;                                                           Б) работы с изображениями в процессе создания игровых программ;                                                                                                  В) управление ресурсами ПК при создании документов;                                                                                           Г) автоматического перевода с символьных языков в машинные коды; 

9. Редактирование текста представляет собой:

А) процесс внесения изменений в имеющийся текст;                                                                                                                                                             Б) процедуру сохранения текста на диске в виде текстового файла;                                                                                   В) процесс передачи текстовой информации по компьютерной сети;                                                                    Г) процедуру считывания с внешнего запоминающего устройства ранее созданного текста. 

10. Поиск слова в тексте по заданному образцу является процессом:

А) обработки информации;                   Б) хранения информации;                                                                      В) передачи информации;                     Г) уничтожение информации. 

11. Какого способа выравнивания нет в текстовом процессоре MS WORD

А) выравнивание по левому краю                                                                                                                          Б) выравнивание по правому краю                                                                                                                                                                                         В) выравнивание по высоте

12. Какие символы используются для печати римских цифр?

А) прописные латинские буквы         Б) прописные русские буквы           В) цифры

13. Чтобы сохранить текстовый файл (документ) в определенном формате, необходимо задать:

А) размер шрифта;       Б) тип файла;       В) параметры абзаца;        Г) размер страницы.

14.  Электронная таблица - это:

А)  прикладная программа для обработки структурированных в виде таблицы данных; 

Б) прикладная программа для обработки кодовых таблиц; 

В) устройство, управляющее его ресурсами в процессе обработки данных в табличной форме; 

Г) системная программа, управляющая ресурсами ПК при обработке таблиц. 

15. Электронная таблица представляет собой:

А) совокупность нумерованных строк и поименованных буквами латинского алфавита столбцов; 

Б) совокупность поименованных буквами латинского алфавита строк и нумерованных столбцов; 

В)  совокупность пронумерованных строк и столбцов; 

Г)  совокупность строк и столбцов, именуемых пользователем произвольным образом. 

16. Выражение 5(A2+C3):3(2B2-3D3) в электронной таблице имеет вид:

А) 5(A2+C3)/3(2B2-3D3) ;                  Б) 5*(A2+C3)/3*(2*B2-3*D3) ; 

В) 5*(A2+C3)/(3*(2*B2-3*D3)) ;        Г) 5(A2+C3)/(3(2B2-3D3)) 
17.  Выберите верную запись формулы для электронной таблицы:

А) C3+4*D4            Б) C3=C1+2*C2           В) A5B5+23            Г) =A2*A3-A4 

18. Диапазон - это:

А) совокупность клеток, образующих в таблице область прямоугольной формы; 

Б) все ячейки одной строки; 

В) все ячейки одного столбца; 

Г) множество допустимых значений. 

19. В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:В3. Сколько ячеек входит в этот диапазон?      А) 6
  Б) 5
   В) 4
        Г) 3
20. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	5
	=А1*2
	=А1+В1


А) 5
Б) 10
В) 15
Г) 20

21. В ЭТ нельзя удалить:

А) столбец           Б) строку         В) имя ячейки
           Г) содержимое  ячейки

22. При перемещении или копировании в ЭТ абсолютные ссылки:

А) не изменяются;

Б) преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;

В) преобразуются в зависимости от нового положения формулы;

Г) преобразуются в зависимости от длины формулы.

23. Какая формула будет получена при копировании в ячейку D3, формулы из ячейки D2:
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А) =А2*$С$2;

Б) =$A$2*C2;

В) =A3*$C$2;

Г) = A2*C3.

24. В электронной таблице в ячейке A1 записано число 10, в B1 — формула =А1/2, в C1 — формула =СУММ(А1:В1)*2. Чему равно значение С1:

А) 100;
Б) 150;
     В) 10;
      Г) 30;
Д) 75.

Часть 2
25. 
Какой объем информации несет в себе сообщение, занимающее три страницы по 25 строк, в каждой строке по 80 символов 32-символьного алфавита?
26. Определить объем памяти для хранения цифрового аудиофайла, время звучания которого составляет две минуть частоте дискретизации 44,1 кГц и разрешении 16 бит.

27. Растровый графический файл содержит 256-цветное изображение размером 100 х 100 точек. Каков информационный объем этого файла?

